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УИД 16MS0137-01-2022-001080-38
дело № 5-329/2022
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

по делу об административном правонарушении

19 июля 2022 года                            пгт. Аксубаево Республики Татарстан
Мировой судья судебного участка № 2 по Аксубаевскому судебному району Республики Татарстан Зайниева Л.К., во исполнение обязанностей мирового судьи судебного участка № 1 по Аксубаевскому судебному району Республики Татарстан, 
рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном статьёй 15.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту – КоАП РФ), в отношении гражданина Российской Федерации Маклакова Ивана Ивановича, ОБЕЗЛИЧЕНО, сведения о привлечении ранее к административной ответственности в материалах дела отсутствуют,
У С Т А Н О В И Л :
Маклаков И.И., являясь должностным лицом – директором ОБЕЗЛИЧЕНО, нарушил установленные законодательством о налогах и сборах сроки представления налоговой декларации в налоговый орган по месту учета, при следующих обстоятельствах.

Так, директор ОБЕЗЛИЧЕНО Маклаков И.И. несвоевременно представил в налоговый орган налоговую декларацию по налогу на добавленную стоимость ОБЕЗЛИЧЕНО за 4 квартал 2021 года, то есть 31.01.2022 года, тем самым нарушил пункт 5 статьи 174 главы 21 части 2 Налогового Кодекса Российской Федерации, в соответствии с которым налогоплательщики обязаны представить налоговую декларацию по налогу на добавленную стоимость в налоговые органы не позднее 25 числа месяца, следующего за истекшим кварталом, срок представления декларации на добавленную стоимость за 4 квартал за 2021 года - 25.01.2022 года.  
Маклаков И.И., извещенный по адресу, указанному в протоколе об административном правонарушении, в суд для рассмотрения дела об административном правонарушении в назначенное время не явился. В материалах дела имеется отчет об отслеживании отправления с отметкой «неудачная попытка вручения» (л.д. 13).

В соответствии с пунктом 6 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24 марта 2005 № 5 (в ред. от 19 декабря 2013 года) «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» лицо, в отношении которого ведется производство по делу, считается извещенным о времени и месте судебного рассмотрения в случае возвращения почтового отправления с отметкой об истечении срока хранения, если были соблюдены положения Особых условий приема, вручения, хранения и возврата почтовых отправлений разряда «Судебное», утвержденных приказом ФГУП «Почта России» от 31 августа 2005 года № 343.

Учитывая вышеизложенное, мировой судья приходит к выводу о надлежащем извещении Маклакова И.И. о месте и времени судебного заседания, и в соответствии с частью 2 статьи 25.1 КоАП РФ считает возможным рассмотреть дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 15.5 КоАП РФ, в отношении Маклакова И.И. в его отсутствии.

Изучив материалы дела, приходит к выводу, что в его действиях имеется состав административного правонарушения, за которое предусмотрена административная ответственность по статье 15.5 КоАП РФ.
В соответствии со статьей 15.5 КоАП РФ нарушение установленных законодательством о налогах и сборах сроков представления налоговой декларации (расчета по страховым взносам) в налоговый орган по месту учета влечет предупреждение или наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трехсот до пятисот рублей.

Изложенные выше факты и вина Маклакова И.И. в совершении указанного административного правонарушения подтверждаются следующей совокупностью допустимых и достоверных доказательств, оснований не доверять которым у суда не имеется, а именно: протоколом об административном правонарушении                 № ОБЕЗЛИЧЕНО от 29.06.2022 года (л.д. 2-3); уведомлениями (л.д. 4, 5); копией налоговой декларации (л.д. 6); выпиской из ЕГРЮЛ (л.д. 7); уведомлением № ОБЕЗЛИЧЕНО  от 29.06.2022 года (л.д. 8). 

Таким образом, исследовав материалы дела, мировой судья считает, что Маклаков И.И. совершил административное правонарушение, предусмотренное статьей 15.5 КоАП РФ, - нарушение установленных законодательством о налогах и сборах сроков представления налоговой декларации (расчета по страховым взносам) в налоговый орган по месту учета.

При назначении наказания Маклакову И.И., мировой судья, в соответствии с требованиями статьи 4.1 КоАП РФ учитывает характер совершенного им административного правонарушения, данные о личности виновного. Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, предусмотренных статьями 4.2 и 4.3 КоАП РФ, из материалов дела не усматривается.

С учетом вышеизложенного, мировой судья считает возможным назначить Маклакову И.И. административное наказание в виде предупреждения.
На основании изложенного, и руководствуясь статьями 29.9, 29.10, 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья,

П О С Т А Н О В И Л :
Признать Маклакова Ивана Ивановича, ОБЕЗЛИЧЕНО года рождения, виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 15.5 КоАП РФ и назначить ему наказание в виде предупреждения. 
Постановление может быть обжаловано в Аксубаевский районный суд Республики Татарстан в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления через судебный участок № 1 по Аксубаевскому судебному району Республики Татарстан.

Мировой судья: подпись.

Копия верна. Мировой судья




Л.К. Зайниева
